

**Oroszlány Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**Társadalmi és Sportcélú Pályázatok**  
**Bíráló Bizottsága**

1/2018. TSPBB ülés

## JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** a Társadalmi és Sportcélú Pályázatok Bíráló Bizottság 2018. január 17-ei, rendkívüli, nyílt üléséről
- Jelen voltak:** Hermann Istvánné elnök, Dr. Mátics István, Sólyom Jöran, Szabó Mihály bizottsági tagok  
Károlyné dr. Plóza Melinda jogi referens  
Kelemen Gabriella jegyzőkönyvvezető
- Távolt volt:** Papp Péter bizottsági tag

**Hermann Istvánné elnök** köszöntötte a megjelenteket és 13 óra 36 perckor megnyitotta a bizottság ülését.

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert az **5 fő** bizottsági tagból **4 fő** jelen volt.

Ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat. Javasolta, hogy a Falu-Hagyományőrző és Kulturális Egyesület kérelmének elbírálását is vegyék fel a napirendi pontok közé.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, kérte a tagokat, szavazzanak a napirend és a tárgyalási sorrend elfogadásáról.

A bizottság a napirendet nyílt szavazással, **4 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**Társadalmi és Sportcélú Pályázatok Bíráló Bizottsága**  
**1/2018. (I.17.) TSPBB határozata**  
**a napirendről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Társadalmi és Sportcélú Pályázatok Bíráló Bizottsága a 2018. január 17-ei, rendkívüli, nyílt ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. A bizottság 2018. évi munkaterve
2. Az Oroszlányi Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelmének elbírálása
3. A Falu-Hagyományőrző és Kulturális Egyesület kérelmének elbírálása

**Felelős:** Hermann Istvánné elnök

**1. NAPIRENDI PONT:** A bizottság 2018. évi munkaterve

**Hermann Istvánné elnök** elmondta, a munkatervben április 12-ei ülésre tesz javaslatot, mivel március 15-éig kell a pályázatokat benyújtaniuk a szervezeteknek. A másik időpont pedig november 21-e, amikor az elszámolások kezdődnek meg a civil szervezeteknél.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, kérte a bizottság tagjait, szavazzanak a munkatervről.

A bizottság a munkatervet nyílt szavazással, **4 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága  
2/2018. (I.17.) TSPBB határozata  
a bizottság munkatervéről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága elfogadja 2018. évi munkatervét.

**Felelős:** Hermann Istvánné elnök

**2. NAPIRENDI PONT:** Az Oroszlányi Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelmének elbírálása

**Hermann Istvánné elnök** jelezte, mindenki megkapta az anyagot. A kérelemben megjelölt 56.160 Ft a vonuló autó biztosítási díja. Ez az összeg a megítélt támogatási összegbe belefér, külön forrást nem igényel. Javasolta, hogy az 56.160 Ft-os éves biztosítási díjat a tűzoltóság elszámolhassa a támogatás terhére.

A bizottság a javaslatot nyílt szavazással, **4 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága  
3/2018. (I.17.) TSPBB határozata  
az Oroszlányi Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelméről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága elfogadja az Oroszlányi Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelmét és hozzájárul, hogy az egyesület 56.160 Ft-ot, a Peugeot 505-ös vonuló autó éves biztosítási díját az elnyert önkormányzati támogatás terhére elszámolja.

**Felelős:** Hermann Istvánné elnök

**Tyukodi József, az egyesület elnöke** hozzátette, hogy a hivatal pénzügyi munkatársa jelezte feléjük, hogy a támogatási megállapodás alapján biztosítási díj nem számolható el, ezért kérték a megállapodás módosítását.

**Szabó Mihály bizottsági tag** javasolta, hogy a Pénzügyi Osztály ne utólag, hanem előre határozza meg, mi az, ami elszámolható, mi az, ami nem.

**Hermann Istvánné elnök** elmondta, konkrétan, szó szerint a biztosítási díj nem szerepelt a támogatási megállapodásban, így nem akarták elfogadni az elszámolást.

**Károlyiné dr. Plóza Melinda jogi referens** hozzátette, általánosságban fogják megfogalmazni: a Peugeot működési és üzemeltetési költségei.

**Hermann Istvánné elnök** megjegyezte, hogy erről mint bizottsági elnök Tyukodi úrtól kapott tájékoztatást. Kérte, hogy legközelebb ez ne így legyen. A továbbiakban azt kérte, hogy előbb kapjon elnökként erről értesítést, tájékoztatást és arról is, hogy mi ennek a megoldási lehetősége. A pénzügyhöz fordult, onnan kapott tájékoztatást, mivel ez anyagi forrást nem igényel, bizottsági ülés keretében lehet dönteni a kérelemről.

**3. NAPIRENDI PONT:** A Falu-Hagyományőrző és Kulturális Egyesület kérelmének elbírálása

**Hermann Istvánné elnök** jelezte, tegnap délután kapott a Falu-Hagyományőrző és Kulturális Egyesülettől egy jelzést, hogy szintén vannak olyan költségeik, számláik, melyek beleférnek a támogatási összegbe, külön forrást nem igényelnek, de dönteni kell róluk, mert elszámolási gondok vannak. Az egyesület kérelme később megküldött dokumentumként tegnap került fel a város honlapjára.

Bizottsági döntés kell arról, hogy ez a kb. 50 E Ft (jobb lett volna konkrét összeget írni) elszámolható legyen. Erről is előbb kér tájékoztatást, hogy előbb fel tudjon készülni ő is és a bizottsági tagok is. Javasolta, hogy fogadják el a kérelmet.

A bizottság a kérelmet nyílt szavazással, **4 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága  
4/2018. (I.17.) TSPBB határozata  
a Falu-Hagyományőrző és Kulturális Egyesület kérelméről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága elfogadja a Falu-Hagyományőrző és Kulturális Egyesület kérelmét és hozzájárul, hogy az egyesület az elnyert önkormányzati támogatás terhére a falunaphoz kapcsolódó egyéb költségeket (kb. 50.000 Ft-ot) elszámolja.

**Felelős:** Hermann Istvánné elnök

Miután több kérdés, észrevétel nem volt, **Hermann Istvánné elnök** a bizottság ülését 13 óra 44 perckor bezárta.

**K. m. f.**

**Hermann Istvánné  
elnök**

**bizottság tagja**

**Kelemen Gabriella  
jegyzőkönyvvezető**